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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
             Sant’Eufemia 

 
ZONA  EST 

 
         

 
DELL’11 Marzo 2019 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Il giorno 11  del mese di marzo     dell’anno  2019       alle ore, 
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20,30     su convocazione del Presidente del Consig lio di 

Quartiere, si è riunito in Brescia nella sala civic a di Via 

Indipendenza            il Consiglio di Quartiere                

per la trattazione del seguente ordine del giorno: 

 
1.  Esito incontro con Assessore Cantoni 

 
2.  Punto comunità 

  
  3. Assemblea pubblica per presentazione C.d.Q 
 
  4. Iniziative varie 
 
Presiede la seduta il Presidente: Sig. Geroldi Will iam 
 
Redige il processo verbale il consigliere: Sig.ra R omano Marina 
 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risult ano 
 
 

n.   
COGNOME 

 
NOME 

 
PRESENT
E 

 
ASSENT
E 

1 Geroldi William x  

2 Corsini Laura x  

3 Garzetti Pietro x  

4 Magri Andrea x  

5 Merlini Mauro x  

6 Romano Marina x  

7 Serra Giuditta x  

     

     

     

     

 
 
 

 
 
 
 
 
 

verificata la presenza del numero legale ai sensi d ell’art.17 

Comma 3 del Regolamento, si prende atto della prese nza della 

Sig.ra Conti Fabiana per l’associazione DONNE e del  Sig. Serra 
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Franco per Associazione ACLI, si procede con l’esam e dei punti 

all’ordine del giorno: 

 

Punto 1    

Il Presidente rende noto l’esito dell’incontro con l’Assessore 

Cantoni in merito a: 

● ECO MOSTRO in ingresso al Quartiere: lo stabile and rà a nuova 

asta visto che le precedenti sono andate buche 

● Distributore TAMOIL : le pompe sono chiuse e il pia zzale 

funge unicamente da parcheggio e il Comune, all’osc uro della 

cessata attività, verificherà la proprietà del sito  per 

regolamentare i parcheggi 

● Scavi del Monastero: gli scavi sono in completo abb andono, 

con erbacce, muffe e quant’altro che sgretolano i m anufatti, 

si chiede che almeno vengano coperti in attesa di t empi 

migliori. 

● Casa dell’Abate: lo  stabile versa in pessime condi zioni 

dovrebbe essere ristrutturato  e si aspettano quind i notizie 

● Via Puletti: annosa  vertenza , purtroppo la via è privata e 

il Comune non può intervenire 

   

 

 

Punto 2 

Si discute sulla possibilità di istituire un PUNTO COMUNITA’ nel 

Quartiere, si fa presente delle difficoltà incontra te nel 

precedente mandato perché, nonostante l’apertura di  uno sportello 



 

4 

 

presso la sede, cassetta della posta specifica per notifiche, gli 

abitanti preferivano telefonare ai consiglieri per le varie 

problematiche o reclami. il Presidente propone di i ncontrare un 

rappresentante del Quartiere di Caionvico essendo g ià partiti per 

eventuali suggerimenti in merito. 

I Consiglieri accettano la proposta e si concorda c he l’incontro 

sarà il 18 marzo 2019 con la Commissione  partecipa zione 

cittadinanza e aggregazione. 

Il consigliere Merlini propone un incontro con un r appresentante 

di Brescia sicura-Controllo del vicinato e si convi ene che sarà il 

18 marzo 2019 dopo l’incontro sopra citato.   

Punto 3 

Il Consiglio propone di indire un’Assemblea pubblic a  per  

informare la popolazione  delle attività e i lavori  delle 

commissioni. Viene fissata il giorno 06 maggio 2019  alle ore 20,30 

presso la Sala civica. 

Il presidente rende noto  gli incontri che si terra nno presso il 

Salone Savoldi  e in Via Marconi (osservatorio Acqu a)               

Per altri punti all'O.d.G non trattati verranno dis cussi nel 

prossimo Consiglio. 

      

 
Non essendovi altri argomenti da approvare né chied endo alcuno la 
 
parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta all e ore 23,00 
 
del 11 marzo 2019 

 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
 
 Il Presidente         Il Consigliere verbalizzante  
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Firmato  Geroldi William           firmato Romano M arina 


